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1983 -02- 0 9 A N FRA G E 

der Abgeordneten Dkfm. Gorton 

und Genossen 

an den Bundesminister für Justiz 

betreffend Ausschreibung und Besetzung der 6. Richtersteile beim 

BG St.Veit a.d.Glan 

Auf die schriftliche Anfrage des Erstunterzeichners vom 

11.10.1982, ob Sie Ihre in der Fragestunde des Nationalrates 

am 30.6.1982 gegebene Zusage zur Ausschreibung und Besetzung 

einer 6. Richtersteile beim Bezirksgericht St. Veit ab 

1.1.1983 einhalten werden, haben Sie in Ihrer Antwort vom 

9.12.1982 mitgeteilt, daß diese Ausschreibung nich~ veranlaßt 

wurde. Sie haben damit ein im Plenum des Nationalrates gegebenes 

Ministerwort, für das sich auch der sozialistische Abgeordnete 

Gärtner bei seiner Zusatzfrage ausdrücklich bedankte, bisher 

nicht eingehalten. 

In der Begründung zur bisherigen Nichteinhaltung Ihrer Minister­

zusage führen Sie im Text der Anfragebeantwortung vom 9.12.1982 

an, daß der Präsident des OLG Graz die Umsystemisierung einer 

Richterplanstelle zum BG St.Veit für gegenwärtig nicht gerecht­

fertigt halte und eine solche Maßnahme für das Landesgericht 

Klagenfurt beabsichtige. 

Da Sie bei der von Ihnen durchgeführten radikalen Auflösung aller 

übrigen 4 Gerichte im pOlitischen Bezirk St. Veit a.d.Glan auch 

dem Erstunterzeichner mehrfach im Nationalrat versicherten, für 

eine volle personelle Ausstattung des verbliebenen Bezirksgerichtes 
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St.Veit a.d. Glan Sorge zu tragen, Sie jedoch nach unwider­

sprochenen Medienberichten auch im Falle einer sozialistischen 

Regierungsbildung nach dem 24. April 1983 aus der Bundesre­

gierung ausscheiden, stellen die unterzeichneten Abgeordenten 

an den Bundesminister für Justiz nachstehende 

A n fra g e 

Werden Sie noch vor Ihrem Ausscheiden aus der Bundesregierung 

rechtzeitig dafür Sorge tragen, daß die von Ihnen am 30.6.1982 

im Nationalrat gegebene Zusage zur Ausschreibung und Besetzung 

einer 6. RichtersteIle im Bezirksgericht St.Vei a.d.Glan auch 

voll eingehalten wird? 
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